

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0791787661001 OBINTECONT CIALLTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

OBINTE

REPRESENTANTE LEGAL:

BRAVO QUINDE DAVID ESTEBAN QUINDE SERRANO LIDA FABIOLA

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

S/N

NÚMERO:

50

SIN

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

15/07/2016

FEC. INICIO ACTIVIDADES: PEC ACTUALIZACIÓN

15/07/2016 27/07/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÔMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE PREPARACIÓN DE LAS DECLARACIONES TRIBUTARIAS DE LAS PERSONAS Y EMPRESAS; ASESORAMIENTO Y DE REPRESENTACIÓN DE CLIENTES ANTE LAS AUTORIDADES TRIBUTARIAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquis: MACHALA Calle: VELA Numero: 907 Interseccion: GUABO Piso: 0 Referencia ubicacion: PUERTA COLOR BEIGE Telefono Trabajo: 072968371 Email: gerencia@obinte.com Celular: 0987241608

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, LITLIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA.
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN DE MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 7\ EL ORO

ABIERTOS CERRADOS

0



Código: RIMRUC2016000799827 Fecha: 27/07/2016 11:42:44 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0791787661001 OBINTECONT CIALITDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 15/07/2016
NOMBRE COMERCIAL: OBINTE FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:
ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PREPARACIÓN DE LAS DECLARACIONES TRIBUTARIAS DE LAS PERSONAS Y EMPRESAS, ASESORAMIENTO Y DE REPRESENTACIÓN DE CLIENTES ANTE LAS AUTORIDADES TRIBUTARIAS. ACTIVIDADES DE PREPARACIÓN O A JUDITORIA DE LAS CUENTAS FINANCIERAS Y EXAMEN Y CERTIFICACIÓN DE CUENTAS. OTRAS ACTIVIDADES DE CONTABILIDAD, TENEDURÍA DE LIBROS Y AUDITORIA: CONSULTORÍA FISCAL (PROCESAMIENTO DE NÓMINA, ETCÉTERA).

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Catte: VELA Numero: 907 Interseccion: GUABO Referencia: PUERTA COLOR BEIGE Pisa: 0 Telefono Trabajo: 072966371 Email: gerencia:@obinte.com Celular: 0987241608



Código: RIMRUC2016000799827 Fecha: 27/07/2016 11:42:44 AM